

## 臺北市政府警察局 112 年 8 月 1-31 日警察大事記

日期	大事摘要	公（發）布 、 文 號	說 明
12 日	緝獲小蜜蜂向上追，溯源搗破毒品分裝場	本局刑事警察大隊 112 年 8 月 2 日北市警刑大移一字第 1123007747 號解送人犯報告書及 112 年 8 月 12 日新聞稿	本局刑事警察大隊偵查第一隊於 112 年 4 月間查獲江姓少年擔任毒品外送員（俗稱小蜜蜂），經查該少年係透過通訊軟體受藥頭指揮前往新北市各區發售毒品，遂與本局中山、南港分局及新北市警局海山、新店分局共組專案小組深入追查，並報請臺灣新北地方檢察署指揮偵辦，於 8 月 1 日持拘、搜票前往新北市等地查獲林姓犯嫌等 3 人於經常出入之場所吸食毒品愷他命，並於另處社區大樓內破獲該集團毒品倉庫及劉姓犯嫌等 2 人，查扣毒品果汁包 111 包、不明粉末 43 公斤、封膜機 2 臺、毒品分裝器具 1 批、子彈共 38 顆等證物，研判該販毒集團利用暑假期間，分裝大量毒品販售予青少年牟利，全案依違反毒品危害防制條例、槍砲彈藥刀械管制條例移送偵辦。
13 日 至 14 日	執行「英仙座流星雨」活動交通管制疏導勤務	本局交通警察大隊 112 年 8 月 8 日北市警交大行字第 1123030803 號函	本局交通警察大隊偕同士林及北投分局，執行「英仙座流星雨」交通疏導管制勤務，針對陽明山景點區域及仰德大道主要道路等人、車易聚集之路口（段），規劃警力、義交加強交通疏導管制，圓滿達成任務。
14 日	卡努颱風侵臺，豪宅保全堅守自盜，六百萬贓款士林警火速追回	本局士林分局士分刑字第 1123014893 號刑事案件報告書及 112 年 8 月 14 日新聞稿	本局士林分局 112 年 8 月 8 日接獲民眾報稱屋內現金不翼而飛，案經現場勘查該社區住戶單純且屋內未遭破壞翻動跡象，研判係熟人所為，據被害人表示 112 年 7 月底才將現金放置屋內，於

## 臺北市政府警察局 112 年 8 月 1-31 日警察大事記

日期	大事摘要	公（發）布 文號	說明
			「卡努颱風」侵臺時前往臺中躲避風災，至返家後發現現金遭竊，士林分局調查研判該社區蕭姓保全涉有重嫌，疑利用職務之便取得被害人住家鑰匙，並趁被害人離家外出時，以該鑰匙進屋行竊，遂報請臺灣士林地方檢察署指揮偵辦，於 8 月 10 日拘提蕭男及江姓女友等 2 名嫌疑人到案，並在蕭嫌於本市之租屋處、2 處小型租賃倉儲及江嫌住處等處所起獲贓款新臺幣 610 萬餘元，全案依竊盜罪移送偵辦。
16 日	外籍帥模化身薩滿，牟利自製死藤水涉毒遭警查獲送辦	本局刑事警察大隊 111 年 11 月 7 日北市警刑大移毒緝字第 1113011921 號刑事案件報告書及 112 年 8 月 16 日新聞稿	本局刑事警察大隊接獲線報有一名外籍男子自 1、2 年前開始在通訊軟體及社交軟體創立活動群組，不定期、不定點舉辦「冥想聚會活動」，且限量人數及好友介紹才能入團等條件，吸引信徒慕名而來，再以每人新臺幣 4 至 5 千元不等費用，活動期間現場無限量提供死藤水供參與者施用，藉此牟取暴利。經調查蒐證後即組成專案小組，並報請臺灣臺北地方檢察署指揮偵辦，在本市松山區市民大道一帶查緝傳嫌到案，現場查扣不明菸草、粉末、藥水、精油、線香、膠囊、藥丸及菸斗、筆記電腦及薩滿儀式袍等證物一批，相關證物送驗後檢出二級毒品「伊玻蓋因(Ibogain)」及大麻等成分，全案依毒品危害防制條例移送偵辦。

## 臺北市政府警察局 112 年 8 月 1-31 日警察大事記

日期	大事摘要	公（發）文 、 布號	說明
7 月 1 日 至 8 月 20 日	執行「2023 大稻埕夏日節」交通疏導勤務	本局交通警察大隊 112 年 8 月 15 日北市警交字第 1123031504 號函	<p>一、臺北市政府於 112 年 7 月 1 日至 8 月 20 日假延平河濱公園(淡 3 號至淡 5 號水門)及大稻埕碼頭周邊舉辦「2023 大稻埕夏日節」，活動期間每週三 20 時 30 分起施放 3 分鐘中低空煙火，20 日主活動日 20 時 35 分起施放 8 分鐘高空煙火。</p> <p>二、本局交通警察大隊、捷運警察隊與大同、萬華、中山、士林及中正第一等分局，妥適規劃警力，執行交通疏導管制工作，圓滿達成任務。</p>
20 日 至 25 日	美國重要智庫一行 8 人訪臺期間安全維護勤務	內政部警政署 112 年 8 月 15 日警署外字第 1120144090 號函	美國重要智庫一行 8 人於 112 年 8 月 20 日抵臺，8 月 25 日離臺，本局負責該等外賓住宿、參訪場所及線上警衛安全維護工作，圓滿達成任務。
25 日	本局 112 年員工親子日活動	本局 112 年 8 月 23 日北市警人字第 1120000117 號通報	本局於 112 年 8 月 25 日舉行員工親子日活動，邀請林奕華副市長蒞臨，同仁及眷屬人數約 100 人參加，除本市萬華區大理國民小學太鼓隊表演外，另本局婦幼警察隊演出兒童安全音樂劇場及員工子女才藝表演，現場更設有犯罪預防、交通安全宣導及警用裝備展示等攤位，參加人員反應熱烈，活動圓滿成功。